Во исполнение ст. 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» комитет по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Ленинградской области (далее - комитет) информирует охотпользователей о необходимости соблюдения действующего законодательства в сфере охоты и сохранения охотничьих ресурсов на территории Ленинградской области.
Руководство для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере охоты и охотничьего хозяйства (охотпользователей) по соблюдению обязательных требований законодательства в сфере охоты и сохранения охотничьих ресурсов.
 4. Защита охотничьих ресурсов от болезней.
- К ветеринарно-профилактическим и противоэпизоотическим мероприятиям относятся проведение учета и изъятие особей диких животных, инфицированных заразными болезнями, использование ветеринарных препаратов, в том числе посредством их добавления в корм диким животным, а также другие мероприятия, перечень которых утверждается уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
ст. 43, Федеральный закон от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
Нормативно правовой акт: Приказ Минприроды России от 10 ноября 2010 г. № 491 «Об утверждении перечня ветеринарно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий по защите охотничьих ресурсов от болезней»
Обязательные требования:
Для предупреждения заноса возбудителей заразных болезней животных (охотничьих ресурсов) извне и недопущения их распространения на территориях охотничьих угодий охотпользователям необходимо:
· при ввозе или отлове охотничьих ресурсов с целью переселения, акклиматизации, содержания и разведения в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания осуществлять их обязательное профилактическое карантинирование, с проведением диагностических исследований на наличие карантинных и особо опасных болезней животных, гельминтов и эктопаразитов. При проведении проверки представлять документы, подтверждающие проведение карантинных мероприятий.
· размещать подкормочные площадки, кормовые поля, солонцы исключая доступ к ним домашнего скота;
· размещение и содержание специализированных мест разделки и обработки добытых диких животных (охотничьих ресурсов), разделку туш и утилизацию отходов разделки осуществлять с соблюдением санитарно-гигиенических правил;
· при обнаружении трупов павших особей охотничьих ресурсов обязательно информировать комитет и Управление ветеринарии Ленинградской области, проводить необходимые диагностические исследования, и утилизацию трупов в соответствии с законодательством Российской Федерации о ветеринарии. При проведении проверки представлять документы, подтверждающие информирование при обнаружении трупов павших особей охотничьих ресурсов, направление на диагностические исследования проб. 
· проводить изъятие особей диких животных (охотничьих ресурсов), инфицированных заразными болезнями, организовывать мероприятия по регулированию численности охотничьих ресурсов с целью предотвращения возникновения и распространения болезней охотничьих ресурсов, осуществлять контроль за использованием продукции, полученной при осуществлении охоты в целях регулирования численности.
· использовать ветеринарные препараты для профилактики и лечения болезней охотничьих ресурсов, проводить по результатам диагностических исследований во время карантинирования соответствующих обработок, иммунопрофилактики, выбраковки охотничьих ресурсов. При проведении проверки представлять документы, подтверждающие проведение мероприятий: акты выкладки вакцин, информацию об объемах выкладки ветеринарных препаратов для профилактики и лечения болезней охотничьих ресурсов.
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