О неприменении проверочных листов

Проверочные листы, в сфере осуществления федерального охотничьего контроля (надзора), в сфере охраны и использования объектов животногомира,  утвержденные Федеральной служба по надзору в сфере природопользования (приказ Росприроднадзора от 18.09.2017 N 447 "Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов)" не применяются.
В связи с тем, что Приказ N 447 утвержден во исполнение части 11.3 статьи 9 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", проверочные листы подлежат приведению в соответствие с требованиями Закона N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" и постановления Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 N 1844 "Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов".
В настоящее время утвержденные проверочные листы не применяются при осуществлении надзорных мероприятий. Данную информацию опубликовал в своем информационном письме Росприроднадзор (ПИСЬМО от 11 ноября 2021 г. N СЖ-11-01-34/38931 «О НАПРАВЛЕНИИ ИНФОРМАЦИИ»)
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