Федеральный закон от 13.06.2023 N 247-ФЗ "О внесении изменения в статью 29 Федерального закона "О животном мире":
Законодательством установлено, в частности, что зоологические коллекции независимо от формы собственности подлежат государственному учету.
Вопросы об определении статуса коллекции решает специально сформированная при уполномоченном органе экспертная группа. Рассмотрение экспертной группой вопросов об определении научного, культурного, иного особо ценного значения живых зоологических коллекций зоопарков, зоосадов, цирков, зоотеатров, дельфинариев, океанариумов и о возможности включения таких зоологических коллекций в реестр зоологических коллекций осуществляется при наличии у указанных организаций лицензии на деятельность по содержанию и использованию животных.
Порядок ведения реестра зоологических коллекций, форму указанного реестра утверждает уполномоченный Правительством РФ федеральный орган исполнительной власти. Сведения, содержащиеся в реестре зоологических коллекций, являются общедоступными, за исключением сведений, отнесенных законодательством РФ к категории ограниченного доступа.
[bookmark: _GoBack]Контроль за содержанием коллекций осуществляет специально уполномоченный  Правительством РФ федеральный орган исполнительной власти.
Настоящий федеральный закон вступает в силу с 1 сентября 2023 года.


