	ООУ Подпорожского района (В районе п. Игнатовское)
Площадь 32,3 тыс. га
Населённые пункты: пос. Игнатовское
Садоводства: отсутствуют
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Угодья. Наибольшую долю угодий на территории участка занимают старовозрастные хвойные и лиственные леса, молодняки, вырубки. Активно ведется лесозаготовительная деятельность. Незначительную часть на западе участка занимают верховые болота. По территории угодий протекают 2 лесные речки, расположены несколько мелких лесных озер.
Транспорт. До п. Игнатовское можно добраться на любом виде транспорта по автомобильной грунтовой дороге регионального значения. От п. Игнатовское на юг и запад участка проложена качественная лесовозная грунтовая дорога для любого вида транспорта. В другие части участка можно попасть только с использованием квадроциклов и болотоходов.	
Охотничьи ресурсы:
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	заяц-беляк, бобр, куница, лисица, рябчик, тетерев
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	кабан, голуби
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Описание границ
- Северная: От северо-западного угла квартала 122 Онежского участкового лесничества Подпорожского лесничества общим направление на восток по северным границам кварталов 122, 123, 124, по северной и восточной границам квартала 125, по северным границам кварталов 126, 127 Онежского участкового лесничества до северо-восточного угла квартала 127 Онежского участкового лесничества (с выходом на административную границу Ленинградской и Вологодской областей).
- Восточная: От северо-восточного угла квартала 127 Онежского участкового лесничества общим направлением на юг (по административной границе Ленинградской и Вологодской областей) по восточной и южной границам квартала 127, по южной границе квартала 126, по восточным границам кварталов 132, 137 Онежского участкового лесничества, по восточной границе квартала 10, по северо-восточной границе кварталов 20, 33, по северной, восточной и южной границам квартала 34, по восточной границе квартала 47, по северной границе квартала 62, по восточным границам кварталов 63, 79, 91 Тукшинского участкового лесничества Подпорожского лесничества до юго-восточного угла квартала 91 Тукшинского участкового лесничества.
- Южная: От юго-восточного угла квартала 91 Тукшинского участкового лесничества на запад по южным границам кварталов 91, 90, 89, 88, 87, 86, 85, 84, 83, 82 Тукшинского участкового лесничества до юго-западного угла квартала 82 Тукшинского участкового лесничества. Далее общим направлением на юг по западной границе квартала 92 Тукшинского участкового лесничества до его юго-западного угла (с выходом на берег реки Сондала. Далее общим направлением на юго-восток вверх по течению реки Сондала по ее среднему течению до северо-восточного угла квартала 46 Немжинского участкового лесничества Подпорожского лесничества. Далее общим направлением на запад по северным границам кварталов 46,45, 44, по южным границам кварталов 24, 23, 22, 21, 20, 19 Немжинского участкового лесничества до юго-западного угла квартала 19 Немжинского участкового лесничества (с Выходом на реку Оять).
- Западная: От юго-западного угла квартала 19 Немжинского участкового лесничества общим направлением на север вниз по течению реки Оять по ее среднему течению до впадения реки Сондала. Далее общим направлением на северо-восток вверх по течению реки Сондала до пересечения восточной границы квартала 58 Винницкого сельского участкового лесничества Подпорожского лесничества. Далее общим направлением на север по восточной границе квартала 58, по восточной и северной границам квартала 50 Винницкого сельского участкового лесничества до пересечения с рекой Тукша. Далее общим направлением на северо-восток вверх по течению реки Тукша по ее среднему течению до пересечения восточной границы квартала 15 Тукшинского участкового лесничества. Далее на общим направлением на север, по восточной и северной границам квартала 15, по восточной границе квартала 5 Тукшинского участкового лесничества до берега озера Палозеро. Далее обходя озеро Палозеро с юга по береговой линии до северной границы квартала 5 Тукшинского участкового лесничества, далее общим направлением на север по южной и западной границам квартала 133, по западным границам кварталов 128, 122 Онежского участкового лесничества до северо-западного угла квартала 122 Онежского участкового лесничества.
image1.gif




image2.png




image3.png




